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1. È soddisfatto/a di aver autorizzato suo/a figlio/a ad aderire a questo

progetto?

58 risposte

2. Pensa che il progetto sia stato ben organizzato dalla scuola?

58 risposte

Sondaggio di gradimento Olimpiade di

matematica
58 risposte

Pubblica i dati di analisi
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3. Crede che suo/a figlio/a sia soddisfatto/a di aver partecipato a

questo progetto?

58 risposte

4. In quale misura questa attività ha contribuito ad arricchire le

conoscenze di suo/a figlio/a?

58 risposte

5. Crede che la partecipazione al progetto abbia fatto aumentare

l’autostima e la spinta motivazionale di suo/a figlio/a?

58 risposte
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6. Ritiene che vi siano elementi del progetto da migliorare?

58 risposte

7. Consiglierebbe questo progetto ad un altro genitore?

58 risposte

43,1%
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PROPOSTE MIGLIORATIVE - osservazioni per una migliore organizzazione-efficacia

del progetto

58 risposte

Nessuna

Nessuna proposta

Nulla

nessuna

Avere le prove svolte corrette per capire dove il bambino ha sbagliato

speriamo l'anno prossimo di essere in presenza per una spinta motivazionale in piu nei bambini

Più informazioni

non ho niente da aggiungere grazie.

Proporre test piu idonei alla loro età

Seguire il progetto in presenza

Nn so che dire

Più chiarezza nella valutazione delle risposte

Le comunicazioni sono state lacunose

Tutto ok

Orientamento al progetto, coinvolgimento

Penso che bisognerebbe fare delle esercitazioni, prima delle olimpiadi

Comunicazioni scarse

i fi li i l i l è i i i
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A mio figlio non piace la mattina ma la maestra è riuscita in tutto

Nessuna proposta

Nessun consiglio è stato tutto perfetto ed organizzato nei migliori dei modi

Esercitazioni con un insegnante

Dal mio punto di vista, il progetto è stato ben organizzato.

Penso che non ci sia nulla da migliorare

Progetto non capito molto dai bambini e poche spiegazioni

Più simulazioni

Credo ci sia stata un ottima organizzazione

Complimenti ha questi progetti, i ragazzi sono entusiasti di partecipare

Soddisfatta

nulla

Non ho proposte migliorative

Progetto da attuare solo in presenza

Per i bambini di 6-7 anni usare termini più adatti a loro

Per vivere appieno questa esperienza sarebbe opportuno, rientrata l'emergenza Covid, ritornare
ad affrontare le prove in presenza.

Qualche attività in più

Non ho nessuna proposta...è stato tutto organizzato nei migliori dei modi...grazie

Abbassare le richieste all'effettivo livello degli alunni in relazione all'età

Nessuna


Preparare gli alunni prima dell' olimpiade sopratutto perché alcuni bambini che hanno
partecipato non erano stati preparati agli argomenti chiesti nell ' olimpiade, esercizi mai spiegati
....

No comment

Sarebbe meglio svolgere le prove in presenza
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Sarebbe meglio svolgere le prove in presenza

Tutto soddisfacente

Organizzare qualche simulazione in istituto.

Penso che preparare i bambini prima di queste olimpiadi sia opportuno farlo

Niente da dire.

Nella fascia dei bambini di 4 elementare è stato un po troppo complicato il test

Ricevere corrette le prove eseguite per capire il bambino dove ha sbagliato
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